



『牵手日报』小记者『读』月季爱家乡 诵经典、识月季、插标识牌、学栽培常识……



云悦读

全媒体记者 刘阳 古城 杜旭生 文/图

4月27日,南阳日报小记者走进南阳市月季国家林木种质资源库,开展牵手日报·万名小记者“读”月季研学活动,跟随市林业科学研究所的专家徜徉花海,学习月季知识,探索月季花的奥秘。

“花落花开无间断,春来春去不相关。牡丹最贵惟春晚,芍药虽繁只夏初。唯有此花开不厌,一年长占四时春。”小记者们高声齐诵宋代文学家苏轼的经典名篇《月季》,抑扬顿挫的诵读声在月季花海中回荡,将古人对月季花的赞美之情传递给在场的每一个人。

此次研学活动由南阳市林业局、南阳农业职业学院、南阳报业传媒集团联合举办,在以“花海之冠”命名的月季科研楼前,市林业科学研究所专职副书记魏文昌、月季研究所副所长魏亚平、月季研究所助理工程师王萌,为小记者们带来了精彩的月季知识讲解,介绍南阳月季栽培历史以及月季种类、栽培

优势、产业发展等,小记者们听得津津有味。

小记者们边走边看边学,不断在采访本上记录下月季品种。他们的目光在花丛间流转,似乎在寻找着特别的线索。“这个花朵有红黄条纹状,应该是‘全美魔术’。”“这个花是黄中泛绿,肯定是‘绿野’。”“这花有苹果香,是‘茶花女’没错。”你一言我一语,大家在专家的指导下,把月季花标识牌按种类插在月季花前。

“我要将今天学到的知识分享给更多的同学和朋友,让更多的人了解和喜欢上家乡的市花。”“我们南阳真美,到处都是月季的味道。”大家纷纷说,要把月季故事讲给更多的人听。

家长们纷纷表示,作为南阳人,应该了解南阳月季,此次“读”月季研学活动,不仅普及了科学知识,使孩子们开阔了视野,锻炼了社会实践能力,激发了热爱家乡的情感,还培养了孩子们发现美、欣赏美、创造美的能力。③4



徜徉花海